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Rozvody – test
1. Rozvod motoru má za úkol:
a) Rozvádět palivo

b) Řídit výměnu obsahu válců

c) Rozvádět vzduch

2. Převodový poměr mezi klikovou a vačkovou hřídelí je:

a) 2 : 1, převod do „pomala“

b) 1 : 1, stálý převod 

c) 1 : 2, převod do „rychla“

3. Rozvod s postranními ventily má označení:
a) SV

b) OHC

c) OHV
4. Vačkovou hřídel uloženou na hlavě motoru má ventilový rozvod:

a) OHV

b) SV

c) OHC

5. Vačková hřídel ventilového rozvodu čtyřdobého zážehového má oproti klikové hřídeli:

a) Stejné stáčky

b) Poloviční otáčky

c) Dvojnásobné otáčky

6. Vačkovou hřídel uloženou v bloku motoru má rozvod:

a) OHC

b) OHV

c) DOHC
7. Rozvodové tyčky jsou součástí rozvodu:
a) DOHC

b) OHC

c) OHV
8. U motorů s pěti ventily na válec jsou:

a) Tři ventily výfukové a dva ventily sací

b) Dva ventily sací, dva ventily výfukové a jeden ventil odlehčovací

c) Dva ventily výfukové a tři ventily sací
9. Překrytí ventilů nastává tehdy, když:
a) Je současně otevřený sací a výfukový ventil

b) Oba ventily jsou uzavřeny

c) Jeden ventil je uzavřený a druhý ventil je otevřený
10. Duté výfukové ventily mají pro zlepšení odvodu tepla dutinu vyplněnou:
a) Vodíkem

b) Kyslíkem

c) Sodíkem
11. Vracení ventilů zajišťuje pružina:

a) Tažná

b) Listová

c) Tlačná 

12. U desmodromického rozvodu otvírání a zavírání ventilů zajišťuje:

a) Otvírání vačka, zavírání pružina

b) Otvírání vačka, zavírání druhá vačka a vlásenková pružina zajišťuje dovření

c) Ventily jsou ovládány elektromagneticky
13. Strmá (ostrá) vačka:

a) Ventil pomalu otevírá a zavírá a plně otevřen zůstává pouze krátkou dobu

b) Ventil rychle otevírá a pomalu zavírá, plně otevřen zůstává krátkou dobu

c) Ventil se rychle otevírá a zavírá a zůstává po delší dobu plně otevřen
14. Vůle ventilů

a) U výfukových ventilů bývá větší než u sacích ventilů

b) U sacích ventilů bývá větší než výfukových ventilů

c) Vůle se nastavuje pouze a sacích ventilů
15. Rozvod DOHC má:
a) Jeden vačkový hřídel

b) Dva vačkové hřídele

c) Tři vačkové hřídele
16. Pro pohon vačkového hřídele řemenem se používá:

a) Klínový řemen

b) Ozubený řemen

c) Plochý řemen

17. Pro pohon vačkového hřídele ozubeným soukolím se za účelem snížení hlučnosti používají:

a) Ozubená kola se šikmým ozubením

b) Ozubená kola s přímým ozubením

c) Ozubená kola se šípovým ozubením 
18. Systém BMW Double Vanos umožňuje:

a) Fázový posun pouze vačkové hřídele sacích ventilů

b) Fázový posun pouze vačkové hřídele výfukových ventilů

c) Fázový posun vačkové hřídele sacích ventilů i vačkové hřídele výfukových ventilů
19. Variabilní rozvod Honda VTEC je:
a) s elektronicky řízenou změnou časování a zdvihu ventilů
b) s mechanicky řízenou změnou časování
c) s elektronicky řízenou změnou časování, zdvih ventilů se nemění

20. Variabilní rozvod BMW Valvetronic používá pro změnu zdvihu sacích ventilů:
a) Elektropneumatický ventil

b) Excentrický hřídel poháněný krokovým elektromotorem

c) Elektromagnetický ventil

Správné odpovědi:
1b), 2a), 3a), 4c), 5b), 6b), 7c), 8c), 9a), 10c), 11c), 12b), 13c), 14a), 15b), 16b), 17a), 18c), 19a), 20b).
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